



Governo do Estado de Goiás
Secretaria de Estado de Gestão e Planejamento
Universidade Estadual de Goiás
Processo Seletivo simplificado Técnico Administrativo



Errata do Edital 007/2013

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Unidade Universitária de Administração Central torna publica a **Errata do Edital de Abertura n. 007/2013** para Contratação Temporária de Servidor Técnico Administrativo Nível Superior .

Onde se Lê: (04 vagas) Cadastro de Reserva
Leia-se: (05 vagas) Cadastro de Reserva

Considerando a errata (Retificação) acima fica classificada a candidata acima abaixo relacionada:

Lenise Bueno Reis

Administração Central, em 28 de agosto de 2013

***Comissão do Processo Seletivo Simplificado
Unidade Universitária da Administração Central
Universidade Estadual de Goiás***